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НОВІТНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ 

СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ 

Іващенко О. А., к.е.н., доцент 

Київський столичний університет імені Бориса Грінченка  

 

Сучасний міжнародний бізнес перебуває на етапі значних трансформацій, 

викликаних глобалізацією, цифровізацією та зростаючими вимогами до сталого 
розвитку. У світі, де технології стрімко змінюють бізнес-ландшафт, компанії повинні 

адаптувати свої стратегії, щоб залишатися конкурентоспроможними та відповідати 

новим екологічним і соціальним стандартам. Сталий розвиток став ключовою 

концепцією, що визначає діяльність підприємств на міжнародній арені, оскільки 

суспільство все більше усвідомлює необхідність збереження ресурсів, зменшення 
негативного впливу на навколишнє середовище та забезпечення соціальної 

відповідальності. 

Однією з головних тенденцій є інтеграція цифрових технологій у бізнес-

процеси. Впровадження штучного інтелекту, аналітики даних, блокчейн-технологій 

та інших інновацій дозволяє компаніям оптимізувати свої операції, підвищувати 
ефективність і знижувати витрати. У той же час цифрові платформи відкривають нові 

можливості для виходу на міжнародні ринки, зменшуючи бар'єри для входу та 

сприяючи розвитку електронної комерції. 

Крім того, сучасні споживачі, більш свідомі своїх екологічних і соціальних 

зобов'язань, вимагають від компаній прозорості та дотримання принципів сталого 
розвитку. Це спонукає бізнеси адаптувати свої моделі, інтегруючи принципи сталості 

у всі аспекти своєї діяльності, від виробництва до маркетингу і постачання. 

В таблиці 1 представимо основні тенденції розвитку міжнародного бізнесу 

сучасності. 
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Таблиця 1 
Тенденції розвитку міжнародного бізнесу 

Тенденція Особливості тенденції 

Глобальна 

співпраця та 

партнерство 

Створення партнерств для вирішення соціальних і екологічних 

проблем стає важливим елементом стратегії міжнародного 

бізнесу. Спільні ініціативи у сфері екології, відповідального 
споживання та соціальної відповідальності здатні забезпечити 

значні вигоди для усіх учасників 

Впровадження 

сталих бізнес-

моделей 

Компанії все більше орієнтуються на впровадження сталих 

бізнес-моделей, які передбачають використання відновлюваних 

ресурсів, економію енергії та зменшення відходів 

Цифрові інновації 

та автоматизація 

Технології автоматизації, такі як робототехніка та Інтернет 

речей, активно інтегруються у виробничі процеси, що підвищує 

продуктивність і знижує витрати 

Етика і 

корпоративна 
соціальна 

відповідальність 

Суспільство все більше вимагає від бізнесу дотримання етичних 

стандартів та відповідальності 

Зміна споживчих 

звичок 

Сучасні споживачі стають все більш вимогливими, віддаючи 

перевагу товарам і послугам, які відповідають принципам 
сталого розвитку 

Гнучкість і 

адаптивність 

Серед глобальних викликів, таких як пандемії, кліматичні зміни 

та економічні кризи, компанії повинні бути готовими до швидкої 

адаптації своїх стратегій. Гнучкість у прийнятті рішень та 

здатність швидко реагувати на зміни в умовах ведення бізнесу 
стають критично важливими для виживання 

Тренди на цифрову 

трансформацію 

Зростаюча важливість цифрових технологій змінює не лише 

спосіб ведення бізнесу, а й моделі споживання. Становлення 

цифрових платформ для торгівлі, автоматизації та аналізу даних 

створює нові можливості для інтернаціоналізації бізнесу та 
розширення ринків 

Джерело: сформовано автором на основі [1-4] 

 

Отже, новітні тенденції розвитку міжнародного бізнесу в умовах сталого 

розвитку та цифрової економіки підкреслюють важливість інтеграції екологічних, 

соціальних і технологічних аспектів у стратегічне управління. Бізнеси, які зможуть 
адаптуватися до цих змін, не лише забезпечать свою конкурентоспроможність, але й 

внесуть значний внесок у створення більш сталого та відповідального глобального 

середовища. Наступні розділи детальніше розглянуть кожен з цих аспектів, а також 

їхній вплив на майбутнє міжнародного бізнесу. 
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ЦИФРОВІЗАЦІЇ 
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Сучасна агросфера, як одна з ключових галузей економіки, активно адаптується 
до умов цифровізації, що відкриває нові можливості для підвищення ефективності та 

точності логістичних операцій. В умовах зростаючої конкуренції та підвищених 

вимог до якості продукції особливо важливо забезпечити надійність та оптимізацію 

всіх етапів ланцюга постачання – від виробництва до доставки кінцевому споживачу. 

Завдяки впровадженню цифрових технологій, таких як Інтернет речей, аналітика 
великих даних, штучний інтелект та блокчейн, агропідприємства отримують 

можливість удосконалити процеси зберігання, транспортування та контролю якості 

сировини і готової продукції. 

Цифровізація логістичних операцій в агросекторі сприяє зменшенню втрат 

продукції, підвищенню прозорості та своєчасності доставок, що дозволяє не лише 
оптимізувати витрати, але й задовольняти вимоги ринку. Зокрема, завдяки аналітиці 

даних та прогнозуванню попиту можна коригувати виробничі й логістичні процеси, 

знижуючи ризики надмірних запасів або дефіциту. Впровадження автоматизованих 

систем контролю та відстеження маршрутів дозволяє агропідприємствам 

контролювати всі етапи постачання, забезпечуючи високу якість і свіжість продукції. 
Особливості логістичних операцій в агросфері зумовлені специфікою 

агропродукції, сезонністю виробництва, вимогами до зберігання та транспортування, 

а також високою залежністю від природних умов. У цій галузі логістика має 

забезпечити безперебійне постачання сировини та товарів на ринок, враховуючи 

вимоги до якості, строків поставок та мінімізації втрат. Унікальні особливості 
агрологістики вимагають особливої уваги до ефективності ланцюгів постачання, 

оптимізації процесів і адаптації до викликів, пов'язаних із кліматичними умовами та 

іншими зовнішніми факторами (табл. 1). 

 

 
 

 


